Max. 70 pont
80 perc
2015, TÁBLÁZATKEZELÉS - 11. osztály
A következő táblázat egy cég dolgozóinak jövedelmi és családi adatait tartalmazza.
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1. [3 pont] Hozza létre a Dokumentumok mappában a saját könyvtárát. A könyvtár neve a kódja legyen (például: 15-11-A05) Amennyiben a szövegszerkesztési feladatnál már létrehozta ezt a mappát, nem kell ismét létrehozni. Hozza létre a fenti táblázatot és mentse a munkafüzetet munkatarsak néven a létrehozott mappába! Az F, G és H oszlopok adatait nem kell beírni, azokat ki kell számítani az alábbi feladatokban. A munkalapot nevezze át bérek-re.

2. [4 pont] Formázza a táblázatot a képen látható módon!

3. [2 pont] Legyen a B és C oszlopokban Ft pénzformátum, tizedes jegyek nélkül.
4. [2 pont] A B8 cellában határozza meg függvénnyel a fizetések összértékekét!

5. [3 pont] Az F2:F9-es tartományban számítsa ki, mennyi az egy főre jutó jövedelem. (az egy főre jutó jövedelmet a fizetés és az egyéb jövedelem alapján, a létszámra vetítve számítsa ki)
6. [2 pont] Az E9 cellába írja az Átlag szöveget és a F9 cellákban határozza meg függvénnyel az egy főre jutó jövedelmek átlagát.
7. [5 pont] A G2-G9-es tartományban írassa ki, hogy jár-e családi pótlék vagy nem. A családi pótlék akkor jár, ha van gyerek és az egy főre jutó jövedelem kevesebb, mint a C11 cellában feltüntetett összeg. Ha nem jár, ne jelenjen meg semmi.
8. [4 pont] A H2:H9-es tartományban számolja ki, hogy mennyi a családi pótlék összege a mintának megfelelően. (a képletben hivatkozzon a C10 cellára és a D oszlop értékeire)
9. [7 pont] A C13 cellába írassa ki függvénnyel, hogy hány főnek jár családi pótlék

10. [8 pont] A C12 cellában függvénnyel írassa ki annak a dolgozónak a nevét, akinél az egy főre jutó átlag a legmagasabb. Ha segédcellát, segédoszlopot használ a megoldásnál - 4 pont.
11. [3 pont] Készítsen új munkalapon csoportosított oszlopdiagramot a fizetésekről és az egyéb jövedelmekről. A diagram vízszintes tengelyén a nevek jelenjenek meg 45 fokkal elforgatva. A jelmagyarázat a diagram alatt legyen! Kiss János fizetésének oszlopát sárga színnel jelenítse meg, és ezen az adatsoron az értékek is jelenjenek meg!
12. [3 pont] A B13 cellába írja a „Pótlék jár” szöveget. A C13 cellát formázza egyéni számformátum segítségével, hogy a cella tartalma 3 főnek legyen! Amennyiben a 9. feladatot nem oldotta meg, a C13 cellába írja 3 számot.
13. [5 pont] Feltételes formázással oldja meg, hogy azoknak a dolgozóknak a neve félkövér formázást kapjon, akinek jár családi pótlék.

14. [5 pont] A Munka 2 munkalapot nevezze át Keresés-re. Készítsen másolatot a A1:H1 tartományról erre a munkalapra, úgy, hogy ha az eredeti táblázat értékei változnak, itt is változzon. Oldja meg, hogy beírva egy nevet az A2 cellába a B2:H2 tartományban megjelenjenek a dolgozó adatai. Nem létező nevet írva, csak a B2 cellában jelenjen meg a Nincs ilyen dolgozó szöveg.
15. [6 pont] A B25 cellába határozza meg adatbázis függvénnyel azon dolgozók fizetéseinek átlagát, ahol a fizetés több mint 300000 és a gyerekek száma több mint 1, de kevesebb, mint 5.
16. [4 pont] Készítsen kombinált diagramot a gyerekek számából és az egy főre jutó jövedelemből. Az elsődleges tengelyen a gyerekek száma, a másodlagos tengelyen pedig az egy főre jutó jövedelem jelenjen meg. A vízszintes tengelyen a nevek legyenek láthatók.
17. [4 pont] Oldj meg, hogy D2:D7 tartomány sárga háttérszínű, félkövér formázású legyen automatikusan abban az esetben, ha az A30 cellába páros számot írunk. Páratlan szám beírása esetén ne legyen háttérszín és félkövér formázás.
